

Date: 19th September, 2018

To
The Department of Corporate services
Bombay Stock Exchange Limited
P.J Towers, Dalal Street
Mumbai-400001

Scrip Code: - 540425

Dear Sir/Madam,

To
National Stock Exchange of India Limited
5th Floor, Exchange Plaza
Bandra (E)
Mumbai-400051

Scrip Symbol-SHANKARA

Sub: - Intimation for Investor Release

Please find enclosed a copy of the Investor Release for opening of its 134th Store under the "Shankara Buildpro" brand.

BANGALORE

Kindly take the same on record.

Thanking You

Yours faithfully

For Shankara Building Products Limited

Ereena Vikram

Company Secretary & Compliance Officer

Investor Release

Shankara Building Products Limited opens its 134th Store

September 19, 2018, Bengaluru - Shankara Building Products Limited (BSE Scrip ID – 540425), a leading organized retailer of home improvement and building products in India, today announced the opening of its 134th store under the **'Shankara Buildpro'** brand at Nagole in Telangana.

The store houses a diverse basket of product offerings.

About Shankara Building Products Limited

Shankara Building Products is one the leading organized retailers of home improvement and building products in India based on number of stores, operating under the brand name 'Shankara Buildpro'. As on date, the Company has 134 Shankara Buildpro stores spread across 9 states and 1 union territory in India. The Company caters to a large customer base across various end-user segments in urban and semi-urban markets through multi-channel sales approach, processing facilities, supply chain and logistics capabilities.

For more information about please visit www.shankarabuildpro.com

Safe harbor statement

Statements in this document relating to future status, events, or circumstances, including but not limited to statements about plans and objectives, the progress and results of research and development, potential project characteristics, project potential and target dates for project related issues are forward-looking statements based on estimates and the anticipated effects of future events on current and developing circumstances. Such statements are subject to numerous risks and uncertainties and are not necessarily predictive of future results. Actual results may differ materially from those anticipated in the forward-looking statements. The company assumes no obligation to update forward-looking statements to reflect actual results changed assumptions or other factors.

For further details please contact:

Shankara Building Products Ltd. CIN: L26922KA1995PLC018990	Strategic Growth Advisors Pvt. Ltd. CIN: U74140MH2010PTC204285
Mr. Alex Varghese – CFO	Mr. Sagar Shroff / Mr. Shogun Jain
	098205 19303/ 077383 77756
Email: alex@shankarabuildpro.com	sagar.shroff@sgapl.net / shogun.jain@sgapl.net